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Hallituksen kokous 10/25 - Pöytäkirja 
17.04.2025 klo 14.00 Olkkari, Päärakennus, Fabianinkatu 33 5. krs. 

Läsnäolijat: 

Nimi Lisätiedot Läsnäolo 

Sara Rautiainen Yhdistyksen puheenjohtaja Paikalla, 
oli poissa kohdan 8 aikana 
14.19 - 14.44 

Venla Lammi Taloudenhoitaja Paikalla 

Venla Lahtinen Hallintovastaava Paikalla (etänä) 

Elina Jalo Varapuheenjohtaja, 
edunvalvontavastaava 

Paikalla 

Arvo Ollikainen Spiritualiteettivastaava Paikalla 

Alina Lehto Tapahtumavastaava Paikalla 

Ella Tamminen Tapahtumavastaava Paikalla 

Saara Ansala Viestintävastaava Paikalla 

Iisakki Seppä Yhdistyksen sihteeri Paikalla 

Stina Kinnunen  Yritys- ja ulkosuhdevastaava Paikalla (etänä) 

Muut:   

Rasmus Pöri Varsinainen jäsen Paikalla, 
poistui 15.05 kohdassa 8 

Helmi Pykäläinen Varsinainen jäsen Paikalla (etänä) 

Toni Niittylahti Varsinainen jäsen Paikalla, 
poistui 14.38 kohdassa 8 
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Riina Melto Varsinainen jäsen Paikalla (etänä) 

Saana Sainio Varsinainen jäsen Paikalla,  
saapui 14.09 kohdassa 6, 
poistui 14.34 kohdassa 8 

Euniika Lähteinen Varsinainen jäsen Paikalla,  
saapui 14.09 kohdassa 6, 
poistui 14.34 kohdassa 8 

Aapo Patokoski Varsinainen jäsen Paikalla, 
saapui 14.14. kohdassa 8 

1. Kokouksen avaaminen 

Pohjaesitys: Avataan kokous klo 14.00. 

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.03. 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Pohjaesitys: Todetaan: 

a) läsnäolevat jäsenet, 

b) kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Kokouksen järjestäytyminen 

Pohjaesitys: Valitaan: 

a) kokouksen puheenjohtajaksi hallituksen puheenjohtaja Sara Rautiainen, 

b) kokouksen sihteeriksi yhdistyksen sihteeri Iisakki Seppä, 
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c) kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa, 

d) kaksi (2) ääntenlaskijaa, 

e) myönnetään mahdolliset läsnäolo- ja puheoikeudet. 

Käsittely: Sara Rautiainen esittää pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi Saara 

Ansalaa ja Alina Lehtoa. Molemmille käy. 

Päätös: Valittiin Sara Rautiainen kokouksen puheenjohtajaksi, Iisakki Seppä kokouksen 

sihteeriksi, pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Saara Ansala sekä Alina Lehto. 

4. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

5. Ilmoitusasiat 

Pohjaesitys: Kuullaan mahdolliset ilmoitusasiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Käsittely: Kide.app:n myyntiedustaja Tommi Manninen kävi tapaamassa yhdistyksen 

hallitusta. 

Vappu on alkanut. 

Toiminnantarkastusillallinen oli 10.4. Timo von Boehmin kotona. 

Sara Rautiainen on palauttanut maisterintutkielmansa. 

Päätös: Merkittiin ilmoitusasiat tiedoksi. 

6. Vuosijuhlamestarien valinta 

Haku vuosijuhlamestareiksi oli 07.04. - 15.04.2025 klo 23.59. Vuosijuhlamestareita haettiin 

vuoden 2026 vuosijuhlien oraganisoinnin, suunnittelun sekä toteutuksen vastuuhenkilöiksi. 

Hallitus toimii vuosijuhlamestarien tukena tehtävässä. 
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Pohjaesitys: Valitaan vuosijuhlamestarit vuodelle 2026. 

Käsittely: Venla Lahtinen esittelee asian. Tehtävään ei ollut yhtään hakemusta. Onko 

järkevintä pidentää hakua? 

Sara Rautainen ehdottaa, että jatketaan hakua. Haku on auki uudestaan ma 21.4. - 30.4. klo 

23.59. Venla Lahtinen kannattaa. 

Vitsaillaan, että vappusuunnituskeen voisi saada 10 000 pistettä, jos hakee tehtävään 

vappuaattona. 

Päätös: Jatkettiin vuosijuhlamestarien hakua 21.4. - 30.4. klo 23.59. 

7. Risteilymestarien valinta 

Haku risteilymestareiksi oli 07.04. - 15.04.2025 klo 23.59. Risteily toteutetaan yhdessä 

AKI-liittojen kanssa. Risteilyn kohderyhmää ovat kaikki teologian alan opiskelijat. 

Pohjaesitys: Valitaan kaksi (2) risteilymestaria vuodelle 2026. 

Käsittely: Venla Lahtinen esittelee asian. Tehtävään ei ollut yhtään hakemusta. 

Arvo Ollikainen esittää itseään risteilymestariksi ja että hakua jatketaan edellisen kohdan 

tavoin 21.4. - 30.4. 

Venla Lahtinen toteaa, että jos hakua jatketaan, niin Arvo voi hakea sen ajan puitteissa. 

Sara Rautiainen on samaa mieltä.  

Arvo Ollikainen toteaa, että voi tosiaan hakea, kun haku avataan uudelleen. 

Haun jatkamiselle on yhtenäinen kanta, kuten edellisessä kohdassa. 

Päätös: Jatkettiin risteilymestarien hakua 21.4. - 30.4. klo 23.59. 

8. Puheenjohtajan tilanne 

Yhdistyksen puheenjohtaja valmistuu teologian maisteriksi toukokuussa. Yhdistyksen 

sääntöjen kohdan 4.2 mukaan varsinainen jäsenyys päättyy valmistumiseen, ja kohdan 7.2 
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mukaan hallituksen jäseneksi voidaan valita yhdistyksen varsinainen jäsen. Säännöt eivät ota 

kantaa, voiko tällaisessa tilanteessa jatkaa hallitustehtäviä kauden loppuun asti. Tilanteesta 

on ennakkotapaus, jossa puheenjohtaja jatkoi hallituskauden loppuun asti. 

Pohjaesitys: Käydään keskustelu puheenjohtajan tilanteesta ja siitä, voiko puheenjohtaja 

jatkaa hallituskauden loppuun asti valmistumisesta huolimatta. 

Käsittely: (puheenvuorot alkavat kursivoidulla nimellä)  

Sara Rautiainen esittelee asian. Hän valmistuu teologian maisteriksi toukokuussa, jonka 

jälkeen hänen varsinainen jäsenyytensä päättyy. 

Toimitaan niin, että Sara Rautiainen on alussa paikalla. Hänelle voi esittää kysymyksiä ja 

poistuu sitten keskustelun ajaksi. 

Arvo Ollikainen kysyy, että oletko halukas jatkamaan puheenjohtajana vuoden loppuun asti. 

Sara vastaa tähän, että on halukas toimimaan vuoden loppuun asti. 

Venla Lammi kysyy, että olethan suunnitellut jääväsi pääkaupunkiseudulle vuoden loppuun? 

Sara vastaa: kyllä. Olen hakenut töitä Helsingistä ja Espoosta. 

Iisakki Seppä kysyy, että mitä Sara ajattelee omasta jaksamisestaan ajatellen töitä, TYT:tä 

sekä ESOa. Sara vastaa, että tällainen tilanne on jo ollut, kun hän on tehnyt sijaisuuksia 

kouluihin ja toiminut TYT:ssä sekä ESOssa. Sara myös toteaa, että osaa pyytää apua, jos oma 

jaksaminen ja aika ei riitä. 

Toni Niittylahti kysyy ajatuksesta ja asenteesta, jos tänään ei katsota, että on hyvä, että Sara 

jatkaa tehtävässään. Voiko tästä syttyä hallinnollinen taistelu? Tähän Sara vastaa, että hän 

kunnioittaa muiden tahtoa ja tahtoo parasta muille sekä yhdistykselle. 

Iisakki Seppä kysyy, että mitä Sara ajattelee itse siitä, että onko yhdistykselle hyväksi jos hän 

jatkaa puheenjohtajana vuoden loppuun asti. Sara kertoo, että on miettinyt asiaa paljon. 

Lähtökohtaisesti hän ei pidä hyvänä, että opinnoistaan valmistunut toimii opiskelijajärjestön 

puheenjohtajana. Opiskelijaidentiteetti voi päättyä, joka ei ole hyväksi yhdistykselle. Omalla 
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kohdallaan Sara kuitenkin uskoo, ettei opiskelijaidentiteetti muutu. Hän on hakenut 

opiskelemaan uudelleen ja nyt hakeutuu oppilaitoksiin opettamaan. Yhdistyksen 

jatkuvuuden kannalta on hyvä, ettei henkilövaihdoksia tapahdu kesken vuoden. Ei olisi 

kuitenkaan katastrofaalinen tilanne, jos puheenjohtaja vaihtuisi. 

Aapo Patokoski saapuu 14.14 

Sara Rautiainen kysyy, että haluatteko keskustella niin, että hän poistuu paikalta. 

Arvo Ollikainen pitää vielä puheenvuoron. Säännöt ovat yksiselitteiset ja niitä on tulkittu 

siten, että puheenjohtajana voi toimia vaikka olisikin valmistunut. Säännöissä linjataan 

selvästi vain valintahetkestä, jolloin valittavan on oltava yhdistyksen varsinainen jäsen. Arvo 

haluaa, että jatketaan samalla sääntöjen tulkinnalla nyt ja jatkossa. Hänellä on täysi 

luottamus Saraan. Arvon mukaan tilanne ei ole ideaali. Yksittäisen ennakkotapauksen ja 

tämän tilanteen takia poikkeuksesta yhdistyksen puheenjohtajana toimimisesta tulee 

sääntö. Nyt hän haluaa, että Sara jatkaa tehtävässään vuoden loppuun asti. Muuten yhdistys 

menee perse edellä puuhun ja käärme edellä perseeseen. 

Sara Rautiainen toivoo, että keskustelua jatketaan, kun hän on poistunut. 

 

Elina Jalo jatkaa kohdan käsittelyn puheenjohtamista, kun Sara Rautiainen poistuu 

keskustelun ajaksi. 

Sara Rautiainen poistuu 14.19 

 

Venla Lammi toteaa, että on yhdistyksen toiminnan jatkuvuuden ja eheyden kannalta hyvä, 

että Sara jatkaa puheenjohtajana vuoden loppuun asti. Jos hän ei jatkaisi puheenjohtajana, 

uuden puheenjohtajan valitsemiseksi pitäisi järjestää haku. Hallituksen pesteihin on ollut 

muutenkin vähän halukkaita, joten asia voisi hankaloitua ennestään. Venla Lammi myös 
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ilmaisee epämieluisan tunteen, että hallitustyöskentelyä pitäisi muuttaa. Venla Lammi on 

sitä mieltä, että Saran tulisi jatkaa puheenjohtajana vuoden loppuun asti. 

Rasmus Pöri ajattelee, että Sara voisi jatkaa puheenjohtajan tehtävässä vuoden loppuun asti. 

Hän nostaa kuitenkin esille ongelman, jossa erityisestä ennakkotapaukseen liittyvästä 

poikkeuksesta tulee normi yhdistykselle. Näissä tapauksissa puheenjohtajan tilannetta pitää 

ehdottomasti käsitellä tapauskohtaisesti niin, ettei aikaisempien vuosien päätöksistä johdeta 

olettamusta, että puheenjohtaja voi jatkaa tehtävässään. Tästä tulisi luoda jonkinlainen 

sääntö tai ohje. 

Venla Lammi puoltaa Rasmuksen ajatusta siitä, että jonkinlainen toimintaohje olisi hyvä 

jatkoa ajatellen. Siitä olisi hyvä nousta esille, että tilanteita tulee käsitellä aina 

tapauskohtaisesti, ei tehdä johtopäätöksiä tai oletuksia aikaisemmista päätöksistä. 

Ella Tamminen on samaa mieltä. Hänestä tuntuu rajulta alkaa muuttamaan sääntöjä, joten 

joku muu ohje olisi hyvä. Hallituksen on hyvä tarkastella tilannetta ja reflektoida päätöstä 

vuoden lopussa. 

Aapo Patokoski toteaa, että tämä kysymys liittyy hyvin vahvasti persoonaan. On ikävä puhua 

tässä tilanteessa ennakkotapauksesta tai evätä Saralta mahdollisuus jatkaa puheenjohtajan 

tehtävässä vuoden loppuun asti. Toverineuvoston olisi hyvä linjata tästä. 

Venla Lahtinen kiittää Aapoa puheenvuorostaan. Venla muistuttaa, että silloin kun Sara on 

hakenut puheenjohtajaksi hän on kertonut valmistumissuunnitelmistaan avoimesti ja 

toverineuvosto on sen tiedon valossa valinnut hänet yhdistyksen puheenjohtajaksi. 

Arvo Ollikainen ajattelee, että toverineuvoston olisi tärkeä linjata selkeä kirjallinen ohje, 

jossa todettaisiin, että tällaisia tilanteita pitää käsitellä aina tapauskohtaisesti. Jos 

poikkeuksesta tulee normi, niin tulevaisuudessa käsittelyssä saatetaan nojata liikaa edellisiin 

päätöksiin tai jopa vedota siihen, ettei asiaa tarvitsisi käsitellä. 
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Toni Niittylahti jatkaa, että on ehdottoman tärkeää käsitellä tällaista tilannetta aina 

tapauskohtaisesti. Edellisellä kerralla oli ehkä henkilökemia ongelmia. Onko 

hallitustyöskentely toiminut tänä vuonna, miten? 

Venla Lammi vastaa, että hallitustyöskentely on sujunut jopa erinomaisesti tänä vuonna. Hän 

muistuttaa myös, että hakiessamme tehtäviin olemme klikanneet hakulomakkeesta kohtaa, 

että olemme valmiita/sitoutuneita toimimaan tehtävässä vuoden loppuun asti. 

Aapo Patokoski heittää, että pitäisikö muodostaa komitea, joka lähtisi miettimään asiaa ja 

jättää tämän koordinoinnin hallituksen vastuulle. 

Arvo Ollikainen kysyy, että mitä tässä kohdassa halutaan päättää tai voidaan päättää? 

Iisakki Seppä vastaa tähän, että voidaan muodostaa hallituksen kanta, mutta toverineuvosto 

päättää puheenjohtajan jatkosta. 

Venla Lammi kysyy, että voidaanko tehdä päätös siitä, että luodaan toimintaohje tällaisten 

tilanteiden varalle. Hän myös haluaisi esittää, että sellainen luodaan. 

Aapo Patokoski kiittää kokouseväistä ja toteaa, että tällainen päätös olisi hyvä tehdä Saran 

kanssa, eikä niin, että hän on poistunut kokouksesta. 

Iisakki Seppä kertoo, että omasta mielestään on lähtökohtaisesti ongelmallista, että 

valmistunut henkilö toimii opiskelijajärjestön puheenjohtajana. Iisakki on pohtinut asiaa 

jonkin verran ja toteaa, että hänen mielestään sen ei pitäisi olla ongelma. Yhdistyksen 

puheenjohtajan rooli TYT:ssä on iso tai Sara on ottanut sen isosti hoitaakseen. Sara on 

mukana monessa asiassa, neuvomassa ja auttamassa. Ajatus, että puheenjohtaja 

viimekädessä vastaa yhdistyksen toiminnasta on vakiintunut omiin ajatuksiin, mutta sen ei 

pitäisi pitää paikkaansa. Jokainen jaosto vastaa itse omasta toiminnastaan ja hallituksen 

jäsenet jaostojensa toiminnasta. Puheenjohtajan pitäisi siis vastata hallituksen toiminnasta ja 

koko yhdistystä koskevasta kehittämisestä. Puheenjohtajalle kuuluu myös erityisesti 

yhdistyksen edustaminen sekä kriisiviestintä tms. Nyt siis ongelma puheenjohtajan 
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tilanteesta löytyy ehkä yhdistyksen sisältä. Jos puheenjohtaja vain johtaisi puhetta 

hallituksen kokouksissa, edustaisi yhdistystä ja vastaisi koko yhdistystä koskevista asioista, ei 

ehkä olisi ongelmaa ollenkaan. Iisakki ajattelee, että opiskelu on yksi rakenteellinen syy, joka 

tuo ihmisen opiskelijajärjestötoimintaan. Mutta pohtii mitä tapahtuu, kun sen ottaa pois. 

Hän vertaa asiaa neljä jalkaiseen pöytään, josta jos ottaa yhden jalan pois tai venyttää sen 

kauas, niin pöytä ei pysy enää pystyssä. Iisakki ajattelee, että hallitus varmasti pärjää hyvin 

vuoden loppuun asti, vaikka Sara etääntyisi opiskelijaelämästä ja järjestöstä paljon. Nyt 

kysymykseksi siis muodostuu se, että olemmeko me lähtökohtaisesti valmiita ottamaan se 

riski. Iisakki ei ehkä olisi valmis siihen. 

Aapo Patokoski toteaa, että edustustapahtumat on jo hoidettu tältä vuodelta. Vuosijuhlat 

olivat jo, suhteet ystäväjärjestöihin ovat kunnossa. Hän muistuttaa, että fuksit tulevat 

syksyllä, mutta Sara on sanonut, että pitää kiinni opiskelijaidentiteetistä loppuun asti. 

Euniika Lähteinen ja Saana Sainio poistuvat 14.34.  

Ramus Pöri pohtii, että ei ole hyvä, jos puheenjohtajan ero kaataa koko hallituksen tai 

yhdistyksen toiminnan. Jos luotetaan liikaa persoonaan, niin se on ongelmallista. 

Aapo Patokoski ajattelee, että toverineuvoston tai yleisen kokouksen tulisi tehdä päätös 

näissä tilanteissa. 

Rasmus Pöri haastaa ajatusta. Onko tässä ongelma mihin pitää vastata vai voiko pj-tilanteet 

käsitellä aina tapauskohtaisesti. Hän pohtii myös, että miten muiden hallituspestien kohdalla 

olisi hyvä toimia. 

Aapo Patokoski ei nää hyväksi tavaksi, että asiasta keskustellaan vuosittain. Hän toivoisi 

selkeää ohjetta, jota seurata, jos samankaltainen pj-tilanne muodostuu jatkossa. 

Arvo Ollikainen toteaa, että yhdistyksen säännöt sallivat puheenjohtajan jatkavan 

tehtävässään vuoden loppuun asti. Hänestä tuntuu oudolta tehdä ohje siitä, voiko 

puheenjohtaja jatkaa tehtävässään, koska säännöt kuitenkin sallivat sen. 
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Toni Niittylahti poistuu 14.38  

Aapo Patokoski kysyy, että haluaako hallitus äänestää Saran jatkamisesta. Hän myös miettii, 

että muodostetaanko kanta vai annetaanko Saran vain lukea kokouksen pöytäkirja. 

 

Elina Jalo tiivistää tähän asti käytyä keskustelua. On ok ja hyvä, että Sara jatkaa 

puheenjohtajana vuoden loppuun asti. On kuitenkin huolta, että samankaltainen tilanne 

toistuu jatkossa ja sitä varten olisi hyvä tehdä toimintaohje.  

Sara Rautiainen nauttii hallituksen luottamusta. 

Kukaan ei vastusta, että Sara jatkaa tehtävässään. 

 

Venla Lammi toivoo, että toimintaohjeen valmistelu voidaan aloittaa. Toimintaohje voisi 

ohjata tulevaisuudessa pj-tilanteiden käsittelyä. Jos tilanne on toistuva niin sitten voisi 

miettiä myös sääntöjen muuttamista, joka ei vielä ole tarpeellista. 

Helmi Pykäläinen toteaa, että säännöt ovat hyvin yksiselitteiset. Toimintaohje ei ole 

yhdistystä sitova, vaan säännöt määrittävät loppukädessä yhdistyksen toimintaa. Hän pohtii, 

että mitä hyötyä tällaisesta ohjeesta olisi, jos sellainen tehtäisi. 

Aapo Patokoski ajattelee, että koska Sara Rautiainen nauttii hallituksen luottamusta ja hänen 

toivotaan jatkavan tehtävässään, niin hän voisi tulla takaisin ja keskustelua ohjeesta voitaisiin 

jatkaa hänen kanssaan. 

Venla Lammi on samaa mieltä. Aikaisemmin keskustelussa jo todettiin, että Sara nauttii 

hallituksen luottamusta ja nyt keskustelu on mennyt vahvasti toimintaohjeen suuntaan, niin 

Saran voisi pyytää takaisin kokoukseen. 

Elina Jalo kysyy, että onko jollakin vielä sanottavaa ennen kun Sara kutsutaan takaisin. 

 

Sara Rautiainen palaa kokoukseen 14.44 

 
Teologian Ylioppilaiden Tiedekuntayhdistys       

Fabianinkatu 33 PL 3 

00014 Helsingin Yliopisto 

www.tyt.fi           10 



 17.04.2025 

 Pöytäkirja - Hallituksen kokous 10/2025 

Sara Rautiainen jatkaa kohdan puheenjohtajana. 

 

Elina Jalo esittelee keskustelua. Yhteinen näkemys on, että jatkat puheenjohtajana vuoden 

loppuun asti. Hallitus tukee sinua siinä. Huoli heräsi, että jos tästä tulee tapa, niin pitäisikö 

muodostaa toimintaohje tapausten käsittelyä varten. Säännöt määrittävät yhdistyksen 

toimintaa ja toimintaohje olisi vasta toissijainen ohje. 

Sara Rautiainen kiittää luottamuksesta ja kysyy toimintaohjeesta. 

Venla Lammi esittelee ajatusta toimintaohjeesta. Jos tämänkaltainen pj-tilanne toistuu 

tulevaisuudessa olisi hyvä, että sen käsittelyyn olisi olemassa ohje, miten asiassa 

menetellään. Käydään keskustelua, käsitellään aina tapauskohtaisesti ja jos ongelma toistuu 

niin muutetaan yhdistyksen sääntöjä. 

Sara Rautiainen toteaa, ettei toimintaohje velvoita mihinkään. Se on testamenttien kaltainen 

ohje. 

Arvo Ollikaisen mielestä ei ole järkevää tehdä ohjetta, koska yhdistyksen säännöt ovat selvät. 

Rasmus Pöri ajattelee, että toimintaohje olisi hyvä ohjaamaan tapausten käsittelyä. Hän 

muistuttaa, että ristiriitatilanteissa nojataan kuitenkin aina yhdistyksen sääntöihin. 

Venla Lammi puolustaa ajatusta ohjeesta muistuttamalla, että seuraavalla kerralla ei ole 

välttämättä samoja ihmisiä jotka muistavat tai tietävät, miten aikaisemmin on toimittu. 

Sara Rautiainen kysyy, että tuleeko tästä yksi yhdistyksen ohje tai lappunen joka vain katoaa 

johonkin. 

Helmi Pykäläinen on Saran kanssa samaa mieltä. Hän muistuttaa, että tästä käsittelystä jää 

pöytäkirja, toimintakertomukseen jää maininta ja tapaus voidaan kaivaa arkistoista esille 

vuosienkin jälkeen. 

Sara Rautiainen toteaa, että tällaisessa tilanteessa hän ehdottomasti kysyisi vanhemmilta 

opiskelijoilta, kuraattorilta tai inspehtorilta asiasta ja lähtisi kaivamaan arkistoja. 
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Iisakki Seppä kysyy, että halutaanko asiasta äänestää. 

Venla Lahtinen toteaa, että kannattaa oikeasti miettiä tarkkaan mitä asiakirjoja yhdistys 

tarvitsee. Yhdistyksellä on jo paljon velvoittavia, toimintaaohjaavia asiakirjoja. Hänen 

mielestään ei ole tarvetta tällaiselle toimintaohjeelle. 

Venla Lammi miettii, että ei ole esitystä, josta äänestettäisiin. 

Arvo Ollikainen pohtii, että voidaanko päättää seuraavasti: Sara Rautiainen jatkaa 

puheenjohtajan tehtävässä ja nauttii hallituksen luottamusta. Jatkosta käydään keskustelua. 

Sara Rautiainen toteaa, että pohjaesitysksenä on käydä keskustelua. Tässä kohtaa voidaan 

tehdä myös tarvittavat päätökset. 

Aapo Patokoski ajattelee, että kun hallitus kokoustaa seuraavan kerran kahden viikon päästä 

2.5., niin olisi hyvä tehdä päätös toimintaohjeesta silloin. 

Arvo Ollikainen esittä: Hallitus puntaroi asiaa kaksi viikkoa ja päätös toimintaohjeesta 

tehdään seuraavassa hallituksen kokouksessa 2.5. - Venla Lammi kannattaa. 

Sara Rautiainen tarkentaa, että toimintaohje koskee siis sitä jos puheenjohtaja valmistuu 

kesken kauden. Ja päätös tehdään seuraavassa hallituksen kokouksessa 2.5. 

Venla Lahtinen kysyy, että koskeeko toimintaohje vain puheenjohtajaa vai myös muita 

hallituksen jäseniä? Hän myös pohtii, että onko tämä toverineuvoston päätettävä asia. 

Aapo Patokoski ajattelee, että hallitus voi päättää asian valmistelusta 2.5. 

Venla Lahtinen toteaa, että toverineuvosto päättää yhdistyksen toimintaa ohjaavista 

asiakirjoista, niin mikä olisi tämän toimintaohjeen painoarvo? 

Sara Rautiainen muistuttaa, että ohjesääntöjen päättäminen on toverineuvoston tai yleisen 

kokouksen asia. Ohjesäännön tekeminen tuntuu erikoiselta tässä tapauksessa. Jos 

toimintaohjeesta tulisi yhdistä velvoittava asiakirja, jolloin sen pitää mennä 

toverineuvostolle, muuten voidaan tehdä itse. Jos ei ole velvoittava ohje, niin se tuntuu 

turhalta. Toimintaohjeen tulisi ehdottomasti koskea koko hallitusta, ei vain puheenjohtajaa. 
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Sara Rautiainen tiivistää keskustelua. Arvo Ollikainen on esittänyt Venla Lammin 

kannattamana, että toimintaohjeesta päätetään 2.5. Vastustaako joku tätä asiaa? Onko tämä 

järkevä päätös? 

Aapo Patokoski toteaa, että asiasta on käyty sen verran paljon keskustelua, että tämä päätös 

kannattaa tehdä. 

Elina Jalo ajattelee, että asian voisi jättää tähän. Hän vastustaa Arvo Ollikaisen esitystä. 

 

Asiasta äänestetään. 

Arvo Ollikaisen esitys, jota Venla Lammi on kannattanut. Hallitus pohtii asiaa 

toimintaohjeesta ja siitä päätetään 2.5. 

Elina Jalo vastaesitys. Jätetään asia tähän. 

Äänestys toimitetaan käsiäänestyksenä, niin että puheenjohtaja kysyy ketkä kannattavat 

toista esitystä ja sitten toista. Ensin katsotaan yleisellä tasolla voittaako toinen esitys 

selkeästi, jos tulos on tiukka tai epäselvä niin äänet voidaan laskea. 

Äänestäminen keskeytyy. 

Arvo Ollikainen vetää esityksensä pois, jolloin Elina Jalon vastaesitys raukeaa. 

 

Rasmus Pöri poistuu 15.05 

Sara Rautiainen vetää keskustelua yhteen ja toteaa, että nyt ei ole esityksiä. Päätökseksi 

tulisi siis, että merkitään tämä keskustelu tiedoksi. 

Saran ymmärryksen mukaan ollaan keskusteltu siitä, että on yhdistykselle hyväksi että Sara 

Rautiainen jatkaa puheenjohtajana vuoden loppuun asti. On herännyt keskustelua siitä, 

tarvitaanko toimintaohjetta tällaisia tilanteita varten. Keskustelussa on päädytty 

tilanteeseen, että emme tarvitse. Näistä jää maininnat pöytäkirjaan ja 

toimintakertomukseen. 
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Hallituksen kanta on, että nykyinen puheenjohtaja Sara Rautiainen nauttii hallituksen 

luottamusta ja hänen toivotaan jatkavan puheenjohtajan tehtävässä vuoden loppuun asti. 

 

Aapo Patokoski saapui 14.14. 

Euniika Lähteinen poistui 14.34. 

Saana Sainio poistui 14.34. 

Rasmus Pöri poistui 15.05. 

Sara Rautiainen oli poistunut käsittelyn aikana 14.19 - 14.44. 

Päätös: Merkittiin keskustelu tiedoksi. 

9. Talousasiat - laskujen hyväksyminen 

Pohjaesitys: Hyväksytään mahdolliset laskut. 

Käsittely: Ei hyväksyttäviä laskuja. 

Päätös: Merkittiin tiedoksi. 

10. Jaostojen kuulumiset 

Pohjaesitys: Käydään läpi jaostojen kuulumiset ja merkitään ne tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: 

Talousjaosto: 

Uusi tilitoimisto aloittanut toimintansa, lasku tuli. Tilintarkastus pitäisi valmistua tässä 

lähiaikoina. Talousjaosto virkistäytyi 7.4. Kide-ukko kävi maanantaina. Pääoma on 

menettänyt arvoaan osakemarkkinoilla. Vappu suunnistukseen on ostettu paljon lippuja. 

Haalarit edistyy ja sponsseja lähdetään kartoittamaan. 
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Hallintojaosto: 

Alue- ja kuntavaalit vei iha tuhottomasti Iisakin aikaa ja energiaa ja hommat oli tauolla niiden 

kohdalla. Kansalliskirjaston arkistoon pitäisi mennä vielä ennen kesätaukoa, eli toukokuussa. 

Arkistojen digitointi homma ei ole edennyt, firmalle sopii hyvin isompi urakka kerrallaan tai 

pienempiä urakoita vuosittain. Hinnat ovat vielä auki. Approilla ja Boehmin luona oli kivaa :) 

Jaoston virkkareihin on ollut kysely johon ehtii vastaamaan vielä huomenna pe 18.4., 

virkkarit suunniteltiin vapun jälkeen toukokuun alkupuolelle. 

Hallintovastaava on ollut yhteydessä Sonjaan Päärakennuksen avainoikeuksista, sillä Saara ei 

ole saanut avainta vielä. Lisäksi kerrottu tapahtumavastaavien valinnasta ja heidän 

oikeuksistaan avaimiin. 

Hallintovastaava on ollut yhteydessä Kide.app:in asiakaspalveluun. 

Hallintovastaava on päivitellyt tonekokouksessa hyväksyttyjä asiakirjoja nettisivuille. Homma 

etenee pikkuhiljaa.  

Viestittelyä Kloffan kanssa, että saadaan collegemyynti käyntiin orientaatioviikon jälkeisellä 

viikolla.  

Venla sai kandista 3 :D Venla on iloinen ja edelleen puolikuntoinen.  

ESOn isännän kanssa viestitelty siivouspäivästä toukokuulle. Isäntä ei vastaa.  

Edunvalvonta-spiritualiteettijaosto: 

Vierailu Suomen Lähetysseuralle meni hyvin, vaikka olisi voinut olla enemmän osallistujia. 

Aamupalabrunssi 9.4., paljon ihmisiä, myös vaihtareita. Juminpurkuklinikka päättyi (tältä 

keväältä), Mariannalle kivat muistamiset. Opekääk! –keskusteluiltamat 15.4., pizzaa, hyvin 

ihmisiä, paljon keskustelua. Miljoona kyselyä, joita pitäisi käydä läpi sekä tehdä. 

Kaisa-kirjastosta viestiä, tiedonhallinnan ohjausta maisteritutkielmaa tekeville.  

Virsi & Viini peruuntui, asiatapahtuma myös, ikävä tunnelma. Vappuhartaus ja Malmin 

messuvierailu kevään viimeisiä tapahtumia spirren osalta (Hyvä, koska Arvo todella väsynyt). 
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Spirresihteereiltä on kerätty anonyymiä palautetta spiritualiteettitoiminnan toimivuudesta ja 

heidän omista fiiliksistään, yksikään ei ole vastannut. 

Viestintäjaosto: 

Jos uutiskirjeeseen on sisältöä, niin käyttäkää tiedostoa tai laittakaa viestinnän sähköpostiin 

tiedostus@tyt.fi.  

Hallitusesittelyjä on saatu ig:sseeen. 

Tapahtumajaosto: 

Kaverisitsejä on suunniteltu - sitsit pidetääni 25.4. 

On ajateltu haalarimerkkien ompelua vappuviikolle. 

Kesäsitsejä on suunniteltu. 

Vappua on suunniteltu. 

Kide.appiin on saatu perehdytystä. Tommi Manninen vieraili Kide.appilta ja opasti 

sovelluksen käyttöä. Sovelluksen käytöstä oli ollut perehdytys ja aikaisemminkin. 

Syksyä on mietitty. 

Laulunjohtaja asia ei ole ajankohtainen keväällä. 

Puheenjohtajisto: 

Sara on palauttanu gradunsa! Ja valmistuminen alkaa olemaan ajankohtaista. 

Hallituslaisten kanssa on käyty kahdenkeskisiä keskusteluja. 

Sähköposteja on tullut ja niihin on vastailtu. 

Kyyhkysen päätoimittajan kanssa on viestitelty. 

Toiminnantarkastusillallisella oli kivaa Timo von Boehmin luona. 

Päätös: Merkittiin jaostojen kuulumiset tiedoksi. 
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11. Jäsenpalautteet 

Pohjaesitys: Käydään läpi saapuneet palautteet ja merkitään ne tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: 

Opekääk! oli super hyvä, siitä tykättiin ja tällaisille tapahtumille on tarvetta. 

Jodelissa oli puhetta kaverisitsien lipputyypeistä, haluttiin ilmeisesti yksittäislippuja. 

Aamiaisbrunssi oli hyvää. Vuoden paras tapahtuma. 

TYT:n kahvi on pahaa. 

Päätös: Merkittiin jäsenpalautteet tiedoksi. 

12. Saapunut posti 

Pohjaesitys: Käydään läpi saapunut posti ja merkitään se tiedoksi. Tehdään tarvittavat 

päätökset. 

Käsittely: Olkkarissa kuultua 15.4.: pääsiäisestä alkaa ryyppyputki. 

Raamattu kansalle lehti on tullut. 

Turina lehti on tullut.  

Hallintovastaavan tehtävä on ilmoittaa lehdille, jos ei haluta saada niitä. Venla Lahtinen 

ilmoittaa, että ei haluta Paimen lehteä, eikä Raamattu kansalle lehteä. 

Haalarimessua Kallion kirkossa on toivottu. Spirre hoitaa. 

Teologiska Studentförening årfest kutsu on tullut. Alina Lehto ja Iisakki Seppä menevät 

edustamaan yhdsitystä heidän vuosijuhlilleen Turkuun. Yhdistys maksaa juhlat, mutta ei 

matkoja tai majoitusta. 

Teologisen tiedekunnan yksikkökokous pidetään 24.4. klo 14.30 tiedekuntasalissa, myös 

etäosallistumismahdollisuus. Paikalle toivotaan hallituksen jäseniä. 
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Alumnikirjeeseen on pyydetty yhdistykseltä sisältöä. Mainostetaan alumnikirjeessä TYT:n 

LinkedIn tiliä. 

Järjestötiedote HYYltä. Yhdistys voi kirjoittaa uuden järjestön esittelytekstin HYYlle, jonka voi 

saada HYYn nettisivuille ja ylioppilaskalenteriin, teksti pitää olla kirjoitettu viimeistään 8.5. 

Päätös: Merkittiin saapunut posti tiedoksi. Alina Lehto ja Iisakki Seppä menevät edustamaan 

yhdsitystä TSF:n vuosijuhlille. Yhdistys maksaa liput juhlaan. 

13. Muut esille tulevat asiat 

Pohjaesitys: Käydään läpi muut esille tulleet asiat ja merkitään ne tiedoksi. 

Käsittely: Iisakki Seppä kysyy, että halutaanko tehdä vappukortteja yhdistyksen ystäville, niin 

kuin tehtiin ystävänpäiväkortteja? 

Aapo Patokoski haluaa, että vappukortteihin teipataan mukaan pieni pullo. 

Tehdään kortteja ma 21.4. klusterilla. Näin voidaan tehdä myös onnittelukortit samalla Fides 

Ostiensis ry:lle, Teologiska Studentförening:lle ja Kannunvalajat ry:lle, heidän vuosijuhliinsa. 

Päätös: Merkittiin muut esille tulevat asiat tiedoksi. 

14. Seuraavan kokouksen ajankohta 

Pohjaesitys: Seuraava kokous pidetään perjantaina 2.5. klo 15.15, Olkkarissa. 

Käsittely: Arvo Ollikainen kertoo, että yhdistyksen iso ylioppilaslakki, joka laitetaan Agricolan 

päähän vappuaattona pitää käydä hakemassa pois pe 2.5. aamupäivällä. Eli hallituksen 

kokous voidaan hyvin pitää 2.5., niin kuin on ilmoitettu. 

Päätös: Päätettiin, että seuraava kokous pidetään perjantaina 2.5. klo 15.15, Olkkarissa. 

15. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen aikaan 15.43  
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Pöytäkirjan vakuudeksi 

pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitettu sähköisesti. 

 

 

 

 

_____________________________    _________________________________ 

Sara Rautiainen,     Iisakki Seppä, 

puheenjohtaja      sihteeri 

 

 

 

 

_____________________________     

Elina Jalo, 

varapuheenjohtaja, 

johti puhetta kohdassa 8 

 

 

 

 

_____________________________    _________________________________ 

Saara Ansala,      Alina Lehto, 

pöytäkirjantarkastaja     pöytäkirjantarkastaja 
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